

Mihaela Dicu

NUMEROLOGIE PRACTICĂ

Ediția a II-a adăugită

POLIROM
2024

Cuprins

Cuvânt înainte	7
1. Analiza numelui	10
Numărul de expresie sau numărul personalității	10
Derivatele numărului de expresie.....	27
Puterea primei litere a prenumelui uzual	37
2. Analiza datei de naștere	53
Drumul vieții	53
Ziua de naștere	58
3. Numerologia iubirii	80
Profilul afectiv-erotic	80
Compatibilitatea de cuplu	87
4. Numerologie pentru succes, bani și noroc	106
Predispoziții înnăscute	106
Talismane numerologice	121
5. Elemente de numerologie predictivă	133
Pinaclurile sau ciclurile oportunităților.....	133
Anul personal	145

6. Numerologia în cotidian: aplicații practice.....	159
Adresa de domiciliu.....	159
Numărul de telefon	171
Numărul de înmatriculare al mașinii.....	176
Alegerea numelui copilului.....	180
Alte implicații numerologice întâlnite frecvent în cotidian.....	191
7. Eneagrama, între numerologie și psihologie	194
Ce este eneagrama?	194
Care este personalitatea ta de bază?.....	198
<i>Bibliografie selectivă</i>	<i>213</i>

18 Finaliștii

Personalitate: capabili, cu un caracter puternic, curajoși și hotărâți, cei născuți pe data de 18 împlinesc aproape mereu ce-și pun în minte. Sunt independenți, înflăcărați și idealști, dar nu într-atât încât să piardă contactul cu realitatea. Au un acut simț al afacerilor și al banului, pot să administreze firme mari și prospere. Au succes mai ales în comerț și servicii. Pot fi fini psihologi, pot avea talent artistic, ba chiar și... politic!

Defecte: încăpățănare, despotism, dificultatea de a înțelege și a ierta; a se evita gândurile de răzbunare, care se pot întoarce împotriva lor.

Dragoste: au sentimente pasionale, arzătoare, pe care nu se tem să și le exprime, ba chiar să le însoțească de gesturi impresionante, dramatice. Chiar dacă nu sunt un exemplu de fidelitate, își respectă și ocrotesc familia cu dragoste.

19 Hotărâții

Personalitate: hotărâți și mai iubitori de libertate, cei născuți pe data de 19 nu fac decât ce doresc ei. Sunt ambițioși și mânați de imboldul de a reuși, de a câștiga putere, de a ajunge să fie recunoscuți și respectați. Organizați și eficienți, ajung să fie piloni de rezistență ai sectorului în care activează. Au aspirații nobile, sunt foarte intuitivi și înzestrați cu imaginație și talent.

Iubesc noul și schimbul de idei. Năvalnici la interior, își controlează emoțiile cu destulă abilitate.

Defecte: neliniște, stări de spirit schimbătoare, orgoliu, infatuare, impresia că sunt superiori celorlalți.

Dragoste: au o sexualitate puternică și mult farmec. Sunt foarte căutați de sexul opus. Iubesc cu pasiune, însă nu le place să-și etaleze sentimentele în public. Sunt capabili de sacrificiu pentru omul iubit.

20 Sensibili

Personalitate: foarte sensibili la mediul înconjurător, cei născuți pe data de 20 își acordează emoțiile la acesta. Aspiră la armonie, frumusețe și afecțiune. Deși par liniștiți și retrași, au cultul prieteniei și sunt făcuți să trăiască în pereche. Sunt foarte buni colaboratori, asociați sau consultanți, aportul lor este deosebit de prețios, dar nu le place să iasă în față. Au o gândire profundă, analitică și imaginativă, iau lucrurile în serios, sunt atenți la detalii.

Defecte: reticență, stări de spirit schimbătoare, lipsa de încredere în propriile forțe, incapacitatea de a răspunde „nu” la solicitări, care-i face lesne de exploatat.

Dragoste: pot dăruia mult, dar cer mult în schimb. Au foarte mare nevoie de iubire și căldură, de atingeri tandre și de vorbe dulci. Sunt parteneri fideli, înțelegători și diplomați.

21 Sociabilii

Personalitate: comunicativi și foarte deschiși către ceilalți, cei născuți pe data de 21 au un talent social înnăscut. Dețin darul de a-i antrena, entuziasma, atrage, înveseli etc. pe oameni. Se remarcă la petreceri sau alte evenimente mondene. Sunt plini de vitalitate, iuți la minte, talentați. Au putere de convingere, sunt extrem de dotați pentru intermedieri și vânzări. Provocarea pentru ei este să-și canalizeze bogatele aptitudini către scopuri precise și să persevereze în atingerea lor.

Defecte: instabilitate, lipsă de disciplină, superficialitate, tendința de a se risipi în mai multe direcții fără să finalizeze nimic.

Dragoste: sclipitori și plini de farmec, nu întâmpină nici o dificultate în a lega o relație. Problema se poate ivi în a o menține... Le trebuie un partener ager și sensibil, dar ceva mai stabil.

22 Plutocrații

Personalitate: dispunând de forță, stăpânire de sine și de o mare ambiție, cei născuți pe data de 22 au spirit de anvergură. Au un caracter puternic, simț practic, creativitate, inițiativă, talent de lider și abilitatea de a-i influența pe ceilalți. Acțiunile lor se îndreaptă către afaceri de mare întindere, imperii financiare, putere politică, faimă. Orientarea către materie predomină, iar

pornirea de a acumula, de a face avere îi propulsează adesea în lumea plutocrației. Destinul lor e măreț, promițător, dar poate fi dificil.

Defecte: înfumurare, lipsă de scrupule, inflexibilitate, nesiguranță, lăcomie, tendințe acaparatoare și manipulative.

Dragoste: sentimentele lor nu cunosc cale de mijloc: iubesc sau detestă. Caută un partener din același aluat, cu aceleași ambiții, de preferat care provine dintr-o clasă socială de vârf.

23 Spontanii

Personalitate: inteligenți, flexibili, agili și ingenioși, cei născuți pe data de 23 au o mare capacitate de a se adapta la situații. Reacționează spontan, rapid și adecvat. Pentru ei, viața este o aventură prin care pot experimenta mereu lucruri noi și incitante. Socializează ușor și au darul comunicării. Imaginativi și perspicace, au talente diverse și interese multiple. Au un destin schimbător, dar nu le lipsește șansa.

Defecte: inconstanță, nerăbdare, lipsă de tenacitate, înclinare către adicții, mai ales alcool, mâncare, tutun, eventual droguri.

Dragoste: sunt afectuoși și sensibili, dar marea lor curiozitate îi îndreaptă spre mai multe legături, dintre care unele nepotrivite sau imposibile. Își doresc totuși un echilibru afectiv, așa că până la urmă fac tot posibilul să fondeze o căsnicie armonioasă și stabilă.

24 Prietenoșii

Personalitate: mărinimoși, săritori și gata să răspundă prompt la solicitări, cei născuți pe data de 24 sunt foarte buni prieteni. Pentru ei, cercul apropiaților este sfânt și sunt gata să facă sacrificii pentru a păstra bunele relații. Pe umărul lor fidel și devotat poți să te sprijini sau poți să plângi. Altfel, sunt persoane casnice și responsabile, dar care au adesea, grație sensibilității, veleități artistice, mai ales dramatice sau actoricești.

Defecte: o prea mare sensibilitate și emotivitate, o indulgență exagerată, de care alții pot încerca să abuzeze; indolență.

Dragoste: sunt romantici, au emoții puternice, le place să-și arate dragostea. Au o enormă nevoie de afecțiune. Sunt plăcuți de sexul opus și pot avea avantaje prin intermediul lor. Plini de farmec, sunt iubiți de soții/soțiile lor.

25 Intelectualii

Personalitate: posesori ai unei judecăți logice și pătrunzătoare, cei născuți pe data de 25 strălucesc prin facultățile intelectuale și prin dorința de studiu, de instruire. Le place să afle, să cerceteze, să investigheze și trebuie încurajați de mici în această direcție, fiindcă este păcat ca înzestrarea lor să nu fie folosită. Au o intuiție excelentă, pe care trebuie să se obișnuiască să o asculte.

Sunt firi care nu suportă restricțiile și preferă să lucreze independent, în liniște și retragere.

Defecte: răceală, aroganță, atitudine de superioritate, spirit critic, melancolie.

Dragoste: sensibilitatea lor afectivă este mare, dar se feresc să lase să se vadă acest lucru. Sunt reținuți, nu-și comunică emoțiile și reușesc anevoie să lege sau să mențină o relație. Au putere de atracție, însă sunt greu de înțeles.

26 Afaceriștii

Personalitate: energici, eficienți și ambițioși, cei născuți pe data de 26 au stofă de afaceriști. Sunt buni organizatori, inteligenți, realiști, cu viziune de ansamblu și putere de răzbatere. Se descurcă excelent în hățișul finanțelor. Managementul lor este diplomat și cooperant. Relațiile sociale și familia contează pentru ei cel puțin la fel de mult cât cariera (care sigur contează!). Își găsesc siguranța când stabilesc un echilibru între toate acestea.

Defecte: tendința de a se atașa excesiv de lucruri și oameni, scepticism, ranchiună, gelozie, încăpățănare.

Dragoste: au pasiuni devoratoare, pe care se străduiesc să și le stăpânească. Pot dărui mult în dragoste, dar cer la fel de mult. Dilema lor este cum să balanseze setea de absolut cu compromisul necesar menținerii cuplului, de care au atât de mare nevoie.